
  
  

  جامعة طيبة
  آلية العلوم المالية و الإدارية

  قسم التمويل والاستثمار
  ECON  201) مبادئ الاقتصاد الكلى (مقرر 

  
  طلاب وطالبات الانتساب

  :تحية طيبة، وبعد
، تمثل عينة من صحيحةمع إجاباتها ال) إجابات 4اختيار من (سؤالاً  69أدناه 
النهائي في الفصل الدراسي الثاني ختبار تكون أسئلة الاسسئلة التي الأ
: ، مشابهة لها في الأسلوب، لا مطابقة لها في المحتوى)هـ1428/1429(

الأسئلة الواردة بالنموذج  ستختلف عنأي أن أسئلة الامتحان النهائي الفعلية 
  .اهدنأ

 
  
  

  العبارات  الإجابة  الرقم
1  
  
  

 :تعنى أن  Ct =ƒ( yt )  أ
 ما دالة للدخل المتاح فى ذات الفترةالاستهلاك الحقيقى فى فترة   .أ 
 الاستهلاك دالة للدخل الفردى  .ب 
 الاستهلاك دالة للدخل المحلى  .ج 
  دالة غير محددة  .د 

2  
  
  
  
  
  

    C   + ∆S∆  د

  تساوىــــــــــــ     ــــــــــــــ      
∆Y      ∆Y 

 واحد صحيح  .أ 
   Y∆   .ب 

  ـــــــ      
       ∆Y  

  
 MPC +MPS  .ج 
  جميع ما ذآر أعلاه  .د 

3  
  
  

 قيمة مضاعف اقتصاد ذى الثلاث قطاعات بضريبة نسبية  د
 1  .أ 

  ــــــــــــــــــــ   
  1-b (1-t)  
 تقل عن قيمة مضاعف القطاعين  .ب 
 موجب  .ج 
  آل ما تقدم  .د 



4  
  
  

 فان المضاعف يساوى 0.1ومعدل الضريبة  0.8اذا آان الميل الحدى للاستهلاك يساوى   د
 3  .أ 
 4  .ب 
 3.25  .ج 
  لاشى مما سبق  .د 

5  
  
  
  

 الميزانية المتوازنة يساوىمضاعف   د
 b/1-b  .أ 
 b-1/1  .ب 
 صفر  .ج 
  1  .د 

6  
  
  
  

 إذا آان الإنفاق الحكومى أآبر من الضرائب فان توازن الدخل المحلى يتطلب أن يكون  د
 الاستثمار أآبر من الادخار  -أ 
 الاستثمار يساوى الادخار  - ب
 لا علاقة للاستثمار والادخار بهذه الحالة  -ج
  الادخار أآبر من الاستثمار  - د 

7  
  
  
  

 فان  3.57إذا آان مضاعف الضريبة النسبية يساوى   د
 0.1و معدل الضريبة يساوى   MPC =0.8  -أ 
 0.1و معدل الضريبة يساوى   MPS =0.2  - ب 
 0.1و معدل الضريبة يساوى  MPC =0.2  -ج 
  )ب ( أو ) أ (   - د 

8  
  
  
  
  

 فان معدل الضريبة يساوى 3.75و المضاعف يساوى  0.8للاستهلاك يساوى  إذا آان الميل الحدى  د
 0.3  .أ 
 0.25  .ب 
 0.2  .ج 
  0.1  .د 

9  
  
  
  

 إذا آانت الضرائب أآبر من الأنفاق الحكومى فان توازن الدخل المحلى يتطلب أن يكون  أ
 الاستثمار أآبر من الادخار  -أ 
 الاستثمار يساوى الادخار  - ب
 الحالةلا علاقة للاستثمار والادخار بهذه   -ج
  الادخار أآبر من الاستثمار  - د 

10  
  
  
  

 فان ذلك يعنى أن  2عندما يكون مضاعف الاستثمار يساوى   د
 MPC=0.5  .أ 
 MPS = 0.5  .ب 
 مليون ريال 10مليون ريال عندما يزداد الاستثمار بمقدار  200يزداد الدخل بمقدار    .ج 
  آل ما سبق  .د 

11  
  
  
  

 فان ذلك يعنى أن  4عندما يكون مضاعف الاستثمار يساوى   د
 MPC=0.75  .أ 
 MPS = 0.25  .ب 
 مليون ريال 50مليون ريال عندما يزداد الاستثمار بمقدار  200يزداد الدخل بمقدار    .ج 
  آل ما سبق  .د 

12  
  
  

 إذا عرفنا آل من الاستهلاك التلقائى والميل الحدى للاستهلاك والدخل فإننا نستطيع حساب  أ
 الاستهلاكدالة   .أ 
 الدخل التوازنى  .ب 
 الزيادة فى الدخل التوازنى  .ج 
  آل ما سبق  .د 

 إذا عرفنا آل من الاستهلاك التلقائى والميل الحدى للاستهلاك والدخل فإننا نستطيع حساب  أ  13



  
  
  

 دالة الادخار  .أ 
 الدخل التوازنى  .ب 
 الزيادة فى الدخل التوازنى  .ج 
  آل ما سبق  .د 

14  
  

  

 الاقتصاد عندما يزداد الطلب الكلى فى  أ
 يزداد حجم الادخار  -أ 
 ينخفض حجم الإنفاق الاستهلاآى مع ازدياد حجم الادخار  - ب 
 ينخفض صافى التعامل  -ج 
  يزداد حجم الاستثمار  - د 

15  
  

  

 يقل الطلب الكلى فى الاقتصاد عندما  أ
 ينخفض حجم الاستثمار  -أ 
 ينخفض حجم الإنفاق الاستهلاآى مع ازدياد حجم الادخار  - ب 
 ينخفض صافى التعامل  -ج 
  يزداد حجم الادخار  - د 

16  
  

  

 فان ذلك يعنى ان MPC   =0.8عندما يكون   ج
 من الانخفاض فى الدخل% 20من الزيادة فى الدخل و% 80الإنفاق الاستهلاآى يأخذ   -أ 
 من دخولهم على الادخار% 20من دخولهم على الاستهلاك و% 80ينفق الأفراد   - ب 
 الاستهلاكمن الزيادة فى دخولهم على % 80ينفق الأفراد   -ج 
  آل ما سبق  - د 

17  
  

  

 فان ذلك يعنى ان MPS   =0.2عندما يكون   ج
 من الانخفاض فى الدخل% 20من الزيادة فى الدخل و% 80الإنفاق الاستهلاآى يأخذ   -أ 
 من دخولهم على الادخار% 20من دخولهم على الاستهلاك و% 80ينفق الأفراد   - ب 
 الاستهلاكمن الزيادة فى دخولهم على % 80ينفق الأفراد   -ج 
  آل ما سبق  - د 

18  
  

  

 فى غياب الإنفاق الحكومى وصافى التعامل الخارجى فان الطلب الكلى فى الاقتصاد يساوى العرض الكلى عندما  ج
 الاستثمار= الادخار + الاستهلاك   -أ 
 الادخار+ الاستهلاك = الدخل   - ب 
 الادخار= الاستثمار   -ج 
  آل ما سبق  - د 

19  
  
  

 من التغيرات الآتية سيؤدى إلى زيادة مستوى الدخل التوازنى أى  أ
 زيادة حجم الاستثمار الخاص  -أ 
 زيادة حجم الادخار الخاص  - ب 
 زيادة الضرائب على الدخل الشخصى  -ج 
  آل ما سبق  - د 

20  
  
  
  

 أى من التغيرات الآتية سيؤدى إلى نقص مستوى الدخل التوازنى  ج
 زيادة حجم الاستثمار الخاص  -أ 
 الادخار الخاصزيادة حجم   - ب 
 زيادة الضرائب على الدخل الشخصى  -ج 
  آل ما سبق  -أ 

21  
  
  
  

 فان 4= لو آانت قيمة المضاعف   ج
 APC = 0.75  -أ 
 MPC = 0.8  - ب 
 MPS = 0.25  -ج 
  APS = 0.25  - د 

22  
  

 المضاعف يقيس  أ
 معدل التغير فى الدخل القومى الذى يحدث نتيجة التغير فى الاستثمار  -أ 



 نتيجة التغير فى الدخل القومىمعدل التغير فى الاستثمار الذى يحدث   - ب   
 معدل التغير فى الناتج القومى الذى يحدث نتيجة التغير فى الانفاق الاستهلاآى  -ج 
  لاشى مما سبق  - د 

23  
  
  

 المضاعف يقيس  د
 معدل التغير فى الدخل القومى الذى يحدث نتيجة التغير فى الاستهلاك  -أ 
 الدخل القومىمعدل التغير فى الاستثمار الذى يحدث نتيجة التغير فى   - ب 
 معدل التغير فى الناتج القومى الذى يحدث نتيجة التغير فى الانفاق الاستثمارى  -ج 
  لاشى مما سبق  - د 

24  
  
  

 الميل الحدى للاستهلاك يساوى   ب
 حجم الإنفاق الاستهلاآى نسبة إلى الزيادة فى الدخل القومى  -أ 
 القومىالزيادة فى حجم الإنفاق الاستهلاآى نسبة إلى الزيادة فى الدخل   - ب 
 الزيادة فى حجم الادخار نسبة إلى الزيادة فى الدخل القومى  -ج 
  الزيادة فى حجم الإنفاق الاستهلاآى نسبة إلى الزيادة فى حجم الادخار  - د 

25  
  
  

حسب فرضية الدخل النسبى إذا آان دخل شخص ما أآبر من متوسط دخل المجموعة التى ينتمى إليها فمن   ج
 المتوقع 

 المجموعةأن يستهلك أآبر من   -أ 
 أن يستهلك أصغر من المجموعة  - ب 
 أن يستهلك حسب متوسط استهلاك المجموعة  -ج 
  لا يمكن التنبؤ باستهلاآه  - د 

26  
  
  

حسب فرضية الدخل النسبى إذا آان دخل شخص ما أصغر من متوسط دخل المجموعة التى ينتمى إليها فمن   أ
 المتوقع 

 أن يستهلك أآبر من المجموعة  -أ 
 المجموعةأن يستهلك أصغر من   - ب 
 أن يستهلك حسب متوسط استهلاك المجموعة  -ج 
  لا يمكن التنبؤ باستهلاآه  - د 

27  
  
  
  

 عنصر المحاآاة فى الاستهلاك يؤدى إلى  أ
 زيادة الاستهلاك  -أ 
 تقليل الاستهلاك  - ب 
 زيادة الدخل  -ج 
  لا يؤثر فى الاستهلاك  - د 

28  
  
  
  

  أ
  

إذا ظل توزيع الدخل على المجموعة ثابت بحيث يحتفظ آل شخص بوضعه النسبى  حسب فرضية الدخل النسبى
 بين أفراد المجموعة فان ذلك يعنى أن

 الميل المتوسط للاستهلاك يصبح ثابتا فى المدى الطويل  -أ 
 يتغير الميل المتوسط للاستهلاك فى المدى الطويل  - ب 
 يرتفع الدخل النسبى  -ج 
  يتغير موقع آل شخص فى المجموعة  - د 

29  
  
  

  يعتمد الاستهلاك حسب نظرية الدخل الدائم على  ج
 هبوط ثروة فجائية على المستهلك  -أ 
 الدخل الحقيقى الجارى  - ب 
 الدخل الدائم  -ج 
  الدخل الماضى  - د 

30  
  
  

 فان جزء آبير منها يذهب إلى" جائزة " حسب نظرية الدخل الدائم إذا حصل المستهلك على دخل طارئ   أ
 استهلاك السلع المعمرة آالسيارات  -أ 
 يتأثر الاستهلاك العادى   - ب 
 الميل الحدى للاستهلاك من هذا الدخل الطارئ يقترب من الواحد  -ج 
  جميع ما ذآر  - د 



31  
  
  

 حسب فرضية دورة الحياة يعتمد الاستهلاك على  ج
 الدخل الجارى  -أ 
 الدخل الطارئ  - ب 
 جميع موارد المستهلك المتوقعة طيلة فترة حياته الإنتاجية  -ج 
  بها ؤلا يمكن التنب  - د 

32  
  
  
  

 فرضية الدخل المطلق يعتمد الاستهلاك على حسب  د
 الدخل الجارى  -أ 
 الدخل الطارئ  - ب 
 جميع موارد المستهلك المتوقعة طيلة فترة حياته الإنتاجية  -ج 
  لا شيء مما سبق  - د 

33  
  
  

  حسب فرضية دورة الحياة تعمل العلاوة السنوية التى يحصل عليها الشخص على  أ
 تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى  -أ 
 الإنفاق الاستهلاآىعدم تغيير فى   - ب 
 لا تؤثر فى الدخل  -ج 
  غير محدد  - د 

34  
  
  
  

  حسب فرضية دورة الحياة تعمل العلاوة السنوية التى يحصل عليها الشخص على  د
 تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى من السلع المعمرة  -أ 
 عدم تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى  - ب 
 لا تؤثر فى الدخل  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

35  
  
  

  خداع النقود يعنى  ج
 ارتفاع الدخول النقدية بنسبة أآبر من ارتفاع الأسعار  -أ 
 ارتفاع الدخول الحقيقية  - ب 
 ارتفاع الدخول النقدية بنسبة أقل من ارتفاع الأسعار  -ج 
  ارتفاع الدخول النقدية   - د 

36  
  
  

  خداع النقود يعنى  د
 ارتفاع الدخول النقدية بنفس نسبة ارتفاع الأسعار  -أ 
 ارتفاع الدخول الحقيقية  - ب 
 النقدية بنسبة أقل من ارتفاع الأسعارارتفاع الدخول   -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

37  
  
  

  خداع النقود يعنى  أ
 ارتفاع الأسعار بنسبة أآبر من ارتفاع الدخول النقدية  -أ 
 ارتفاع الدخول الحقيقية  - ب 
 ارتفاع الأسعار بنسبة أقل من ارتفاع الدخول النقدية  -ج 
  ارتفاع الدخول النقدية  - د 

38  
  
  
  

  خداع النقود يعنى  د
 الأسعار بنسبة أآبر من ارتفاع الدخول النقديةارتفاع   -أ 
 انخفاض الدخول الحقيقية  - ب 
 ارتفاع الدخول النقدية بنسبة أقل من ارتفاع الأسعار  -ج 
  آل ما سبق  - د 

  
39  
  
  

  حسب فرضية دورة الحياة تعمل الجائزة التى يحصل عليها الشخص على  أ
 تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى من السلع المعمرة  -أ 
 الإنفاق الاستهلاآىعدم تغيير فى   - ب 
 لا تؤثر فى الدخل  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

  حسب فرضية دورة الحياة يعمل الدخل الطارئ الذى يحصل عليها الشخص على  ج  40



  
  

 عدم تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى  -أ 
 لا تؤثر فى الدخل  - ب 
 تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى من السلع المعمرة  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

41  
  

  

  الحياة تعمل العلاوة السنوية التى يحصل عليها الشخص علىحسب فرضية دورة   د
 تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى من السلع الاستهلاآية  -أ 
 عدم تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى  - ب 
 لا تؤثر فى الدخل  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

42  
  
  

  

  حسب فرضية دورة الحياة يعمل الدخل الطارئ الذى يحصل عليها الشخص على  د
 الإنفاق الاستهلاآى من السلع غير المعمرةتغيير فى   -أ 
 عدم تغيير فى الإنفاق الاستهلاآى  - ب 
 لا تؤثر فى الدخل  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

43  
  
  

  آلما ارتفعت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة وصغرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما  أ
 ارتفع معدل العائد الداخلى  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 ارتفع سعر الفائدةآلما   -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

44  
  
  

  آلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة وآبرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما  أ
 انخفض معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 انخفض معدل الكفاية الحدية لرأس المال  - ب 
 ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  انخفض سعر الفائدة  - د 

45  
  
  

  انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة وآبرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلماآلما   ب
 ارتفع معدل العائد الداخلى  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

46  
  
  
  

  الرأسمالى آلماآلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة وآبرت قيمة شراء الأصل   ب
 ارتفع معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 آلما انخفض معدل الكفاية الحدية لرأس المال  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

47  
  
  

  من العوامل المحددة لحجم الاستثمار   د
 التوقعات  -أ 
 التغير فى الدخل  - ب 
 السكان والتقدم الفنى  -ج 
  آل ما سبق  - د 

48  
  
  
  

وحدات استثمارية جديدة إلى رأس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة يؤدى إضافة   د
  إلى
 تناقص معدل الزيادة فى الناتج  -أ 
 تناقص فى العائد  - ب 
 انخفاض فى معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -ج 
  جميع ما ذآر  - د 

  الإنتاج  هو / معامل رأس المال   ب  49



  
  

 مقلوب المضاعف  -أ 
 رأس المال المطلوب لزيادة الإنتاج بوحدة واحدةمقدار   - ب 
 إهتلاك رأس المال  -ج 
  جميع ما ذآر  - د 

50  
  
  

  آلما صغرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما   ب
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  -أ 
 ارتفع معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

51  
  

  التدفقات النقدية المتوقعة آلماآلما ارتفعت قيمة   ب
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  -أ 
 ارتفع معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما صغرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما   أ  52
 ارتفع معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 ارتفع سعر الفائدةآلما   -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما ارتفعت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة آلما  أ  53
 ارتفع معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 آلما  انخفض معدل الكفاية الحدية لرأس المال  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما آبرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما   ب  54
 ارتفع معدل العائد الداخلى  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة آلما  ب  55
 ارتفع معدل العائد الداخلى  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما آبرت قيمة شراء الأصل الرأسمالى آلما   ب  56
 ارتفع معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 آلما انخفض معدل العائد الداخلى  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  آلما آلما انخفضت قيمة التدفقات النقدية المتوقعة  ب  57
 ارتفع معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -أ 
 آلما  انخفض معدل الكفاية الحدية لرأس المال  - ب 
 آلما ارتفع سعر الفائدة  -ج 
  آلما انخفض سعر الفائدة  - د 

  من العوامل المحددة لحجم الاستثمار   د  58
 التوقعات  -أ 



 التغير فى الدخل  - ب 
 السكان والتقدم التقنى  -ج 
  جميع ما سبق  - د 

استثمارية جديدة آلى رأس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة يؤدى إضافة وحدات   د  59
  :إلى 
 تناقص معدل الزيادة للناتج  -أ 
 تناقص فى العائد  - ب 
 انخفاض فى معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -ج 
  آل ما سبق  - د 

  :الإنتاج هو / معامل رأس المال   ب  60
 مقلوب المضاعف  -أ 
 المطلوب لزيادة الإنتاج بوحدة واحدةمقدار رأس المال   - ب 
 إهتلاك رأس المال  -ج 
  جميع ما ذآر  - د 

61  
  
  

  :المعجل يعبر عن   ب
 صافى الاستثمار  -أ 
 العلاقة بين التغير فى المبيعات وبين صافى الاستثمار  - ب 
 إهتلاك رأس المال –إجمالى الاستثمار   -ج 
  لاشىء مما ذآر  - د 

62  
  
  

  :الحدية لرأس المال أآبر من سعر الفائدة السائد  ةإذا آان معدل الكفاي  ب
 يتوقف عن الاستثمار  -أ 
 يقوم المستثمر بالاستثمار  - ب 
 صعوبة اتخاذ القرار  -ج 
  يرتفع سعر الأصل الرأسمالى  - د 

63  
  
  

ريال طيلة عمرها المقدر بعشر سنوات ووجد ان معدل الكفاية الحدية لهذه  3000آلة  تدر تدفقا نقديا مقداره   ب
  :فيكون ثمن الآلة هو % 4الآلة 
 ريال 24000  -أ 
 ريال 24333  - ب 
 ريال 24400  -ج 
  ريال 24900  - د 

يميل أغلب الاقتصاديين إلى تفضيل طريقة القيمة الحالية للتدفقات النقدية المتوقعة من الاستثمار بدلا من طريقة   أ  64
  :معدل الكفاية الحدية لرأس المال لأنها 

 تتأثر بسعر الفائدة السائد  -أ 
 الفائدة السائدلا تتأثر بسعر   - ب 
 تعطى عائدات آبيرة فى السنوات الأولى من المشروع  -ج 
  لاشىء مما سبق  - د 

ريال طيلة عمرها المقدر بعشر سنوات فان معدل  2000ريال ومن المتوقع أن تدر عائدا قدره   14720آلة تكلف   أ   65
  :الكفاية الحدية لرأس المال هو 

 %6  -أ 
 %6.5  - ب 
 %7  -ج 
  %6.6  - د 

  :المراد شراءها أآبر من القيمة الحالية للتدفقات النقدية لهذه الآلة فمن مصلحة المستثمر إذا آان سعر الآلة   ب  66
 شراء الآلة  -أ 
 عدم شراء الآلة  - ب 
 صعوبة اتخاذ القرار  -ج 



  البحث عن استثمار جديد  - د 
يؤدى إضافة وحدات استثمارية جديدة إلى رأس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة   أ  67

  إلى
 تناقص معدل الزيادة فى الناتج  -أ 
 تزايد فى العائد  - ب 
 تزايد فى معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -ج 
  جميع ما ذآر  - د 

إضافة وحدات استثمارية جديدة آلى رأس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة يؤدى   ب  68
  :إلى 
 تزايد معدل الزيادة للناتج  -أ 
 العائدتناقص فى   - ب 
 تزايد فى معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -ج 
  آل ما سبق  - د 

إضافة وحدات استثمارية جديدة آلى رأس المال القائم مع ثبات حجم العمالة ومستوى التقنية المستخدمة يؤدى   ج  69
  :إلى 
 تزايد معدل الزيادة للناتج  -أ 
 تزايد فى العائد  - ب 
 انخفاض فى معدل الكفاية الحدية لرأس المال  -ج 
  سبق آل ما  - د 

 


